



Московский комсомолец: "Полицейский и риелтор отобрали семь квартир у жителей Калининградской области "

Следователи Следственного комитета по Калининградской области передали в суд уголовное дело в отношении трех жителей региона, обвиняемых в шести фактах мошенничества.

По версии следствия, с 2015 по 2021 год группа граждан знакомилась с разными людьми, выстраивала доверительные отношения, а затем заключила обманом договоры купли-продажи либо дарения жилья. В банду входили 52-летний мужчина с женой, риелтором, участковый, работающий в тот момент в областном центре.

Сотрудник органов, как выяснили полицейские, помог собрать необходимые документы на продажу квартиры 62-летней женщины. Впоследствии даже закрыл ее долг по ЖКУ. Известно, что бывший сотрудник заходил с потерпевшей в МФЦ прямо в форме, чтобы вызвать у работников учреждения доверие.

В общей сложности следователи выяснили, что потерпевших шесть человек. В целом злоумышленники незаконно стали собственниками семи квартир стоимостью 23 миллиона рублей.

Сейчас следователи собрали все доказательства. Теперь уголовное дело рассмотрит суд.

Автор: Батаева Ксения

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1766014>